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一、单项选择题


山东省 2020 年专升本真题试卷

高等数学（二）

1．当 x ‹ 0 时，以下函数是无穷小量的是
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A．x2  + t
B．   x + t
C．s폰ඌx
D．cosx 2．以直线 y = 0 为水平渐近线的曲线的是

A．y = ex
B．y = ln x
C．y = 真题ඌx
D．y = x3
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若 fb ƒ x dx = 2，fb g x dx = t， 则 fb 3ƒ x −2g(xh dx =
题
题
题
A．1
B．2
C．3
D．4

dy = 2x+sin x
微分方程

dx

ey
的通解为

A．ey  = x2  + cos x + C
B．ey = x2 −cos x + C

C．ey  = x2  + s폰ඌx + C
D．ey  = x2  — s폰ඌx + C
已知函数 ƒ(x函yh在R2上连续，设 I = ft dy f3—2y ƒ  x函y  dx，则交换积分顺序后 I =
t
x2


3
3—x
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0
y2
f0 dx f0 ƒ x函y dy + ft dx f0 2 ƒ x函y dy
ft dx fx2  ƒ  x函y  dy + f3 dx f3—2x ƒ  x函y  dy
0
0
t
0
ft dx f  x ƒ  x函y  dy + f3 dx f3—2x ƒ  x函y  dy
0
0
t
t
x
3

0

3—x


[image: image2]
f0 dx f0 ƒ x 函 y dy + ft dx f0 2  ƒ x 函 y dy
二、填空题

函数 ƒ(xh =
t
x—3


的定义域为 
．

已知函数 ƒ x  = x3 + 3x — 2，g x  = tan x，则 ƒ g
=
．
曲线 y = 2x + ln x在点(t函2h点处的切线斜率为_ 
．

曲线 y = t与直线 x = t，x = 3 及 x 轴所围成图形的面积为 
．
x
已知函数 z = x2 arctan  2y ，则全微分 dz = 
．

三、解答题

求极限l폰n
—
x‹2
fx sin 真2 d真
求极限l폰n  0
x‹0 
x
已知函数 ƒ x =

x2 — b函
x Σ 0

t函
x = 0在 x = 0 处连续，求实数 题，b 的值
题 ex + b 函 x t 0

求不定积分f t+ln x dx
x
n
求定积分f2 x — t cos x dx.

16．求微分方程y' + y = ex + t 的通解．
已知函数 z = x sin y，求 &2z .
x
&x&y

计算二重积分flD xydxdy，其中 D 是由直线 y = x，y = 5x 与 y =— x + 6 所围成的闭区域．

假设某产品的市场需求量 Q (吨)与销售价格 P (万元)的关系为 Q(Ph = 45 — 3P，其总成本函数为 C(Qh = 20 + 3Q，P 为何值时利润最大，最大利润为多少?

设函数 ƒ(xh在[t函2]上连续，在  t函2  内可导，且 ƒ(th = 4ƒ(2h，证明：存在( � (t函2h，使 得 2ƒ ( + (ƒ' ( = 0.
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